MAOHMATIKA

INPOXANATOAIXEMOY
2018

EK®OQNHXEIX

OEMA A
Al. No amodeifete 6t1, av po cvvdptnon f eival Topay@ o
elvar ko cuveyng oto onueio avTo.

A2, OcmpNoTE TOV TOPAKAT® IGYVPIGUO:

éva onueio xog, T0TE

Movadeg 7

«Kabe cuvapmon f:R—> R mov sivor “1-17 givat kot yvnoing povotovn.»

A3.
A4. W, YPGYOVTOS GTO TETPAOLO GO, OITAn
07O YPOLUUO, TTOV OVTIOTOLYEL e mpoTaon, r ' oT0, av 1 TpoTaoy Eivol
owaty, § Adbog, ov n TP 4
a) H cvvdapton pio povo Béom olkob peyicTov.
B) [o xabe ma, oe éva ddotnua A , n omoia sivat
G0e x € A
)
0) iptnomn, tdte o1 ypapikég mapaoctdoelg C Kot
avtioTol o €lval GUUUETPIKEG WG TPOS TNV
€) e KaTakdopven evbeio €xst T0 TOAD éva KOwo onueio pHe TN YPOEIKN
PLOT LG GLVAPTNOTG f
Movaodeg 10
OFE

/A' ouvapTOoN f(x)=x—iz,xe]R—{O}.
X

B1. No peletnoete ) cuvapToT f OC TPOGS T LOVOTOVIO, KOl TO TOTTKG aKpOTATA. .
Movaodec 8
B2. No peletnoete ) cuvaptnon f O¢ TPOS TNV KVPTOTNTO KoL TO GNUEIN KOUTNG.
Movaoeg 4
B3. Nao Bpeite TI¢ 0oVUTTOTES TG YPOUPIKNG TAPAGTOONS TNG GLVAPTNONG f-
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Movaodeg 6
B4. Mze Bdon Tic 0mavTNOE GOC OTA TOPATAVED EPOTNUATO, VO OYEOIAGETE T YPOPIKN
TAPAGTACT TNG GLVAPTNONG f-
sPnvel.)
Movaodeg 7

(H ypo@uwn Topaotact va 6(ed0106TEL BE 6TVAO e PELAVL TOV OF

&

‘Exovpe éva oOppo pikovg 8 m, 1o omoio k6Povpe 6e dvo T o. Me 10 éva and avtd,
UAKOLG X M, KATACKEVALOVILE TETPAYMVO KAt LE TO AAAO .

I'l. No amodeitete 611 T0 GOpocHa TOV EUPUdDY TOV SV GYNUATOV GE TETPOYDOVIKG
HETPO, GLVOPTIGEL TOV X, givot

2_
E(x)= (m+4)x 64x+@ (0.9
167

% Movadeg S
I'2. No amodeilete 611 10 GOpocHa T TOV dVO GYNUATOV EAOYIGTOTOLEITOL,
OTaV 1 TAELPE TOV TETPAYDVOV 100V e 0V KOKAOV.

Movaodeg 10

I'3.  No amodsifete 6TL VREAPYEL & VOTPOTOG v omepio pmopel va komel to cupua
, . r . 19 , 2
pnkovg 8 m, Mote To GOporGiLo upaddiy Tmv YNUATOV Vo, 16ovTo pe Sm”.

? Movadeg 10
OEMA A \\ ; § é
Atveton n vadpmcg&ze oy N
Al.  No amodei&ere Ot Yol Ka0s Tt

ot vmhpyovv povadikd x,x, € R pe x; < xp, €010 OGTE M

Movadeg 3

GUVO )f va mapovctdletl Tomkd HEYIGTO GTO X| KOl TOTIKO EAGYIGTO GTO X).

Movaodeg 7
A3. 0/amodeilete 6TL M €lowon f(x) =f(1) elvar addvatn ot0 (a1, X>2).
Movaodeg 6
A Av o =2 vo amodeilete OTL :
3
If(x)x/x T2 dx > -2,
0 15
Movadec 9
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AITANTHXEIX

OEMA A

Al.  Ocgopia, cel. 99 oyolkod PifAiov.

A2. a. Adboc.
X, <

B. Aoty mapadetypo n covaptnon f(x) =11 5 tvar 1-1, aAAd Oy
x b
YVNGI®OG LOVOTOVT).
A3.  Ocsopia, oeh. 216 oyorucod BiAiov.
A4.  a.AdBog, B. AdBocg, Y. ZOoTO, ,, 10, €. 2MOTO

B1

®OEMA B x
. T ke x € R — {0}, etvau: %
4
X >

Apa f'(x)=0
f'(x)>0s
X

0 + 00
+
Q) +
+
/V
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B2.

B3

Emopévocn f:
e Eival yvnoing avgovca o€ kabéva amd ta duotipata (—wo, —2] kot (0, +oo).
e Eival yvnoing ebivovoa cto didotnua [-2, 0).

4
e ’'Eyxet tomko péyioto ot 0éon xo = -2, v run f(-2) = ==3.

INa kabe x e R—-{0} eivou:

!

(0 =(f"(x)) = (1 +%) = 8(%) -8 ‘32‘2 - x\g
X X X i i

:_%<0 1o k6Pe x e R —{0}.
x

5% oot (—oo, 0) kot (0, +o0),

a) Koataxopoeec acHuntmec:
limx=0, lim(—2 =—00,
x—>—0 x>0\ x
acVUTTOTN TNV €VOEein

B) Oplovtieg acHunt

L) xan limM=1. (=)

X—>-0 ¥
Eniong f(x)—x= _—? , apo
X
xlilg(f(x)—x) =0 Ko xlilg(f(x)—x) =0 (=)

Apan f €elt Ay acOumTmT TV guBeiat ¥ = X KOl GTO +00 Kol GTO —o0.
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B4

OEMAT
I't. To mpdro o aeo glvol b X Kot kataokevalovpe tetpdymvo. H mhevpd
, X . . , ,
TOV TETPOYDVOL B glvan 2 EMOUEVOS TO gUPaddV Tov TETPOyDVODL Bar glvan

xY ¥
E=~-|=—.
4 16
tepo TuNpa Oa givar pikove 8 —x. Av p 1 axtiva Tov KOKAOV oL

8—x

27

aoKELALETOL LE TO TUNHOL AVTO, TOTE Ba elval 27p =8 —x & p =

Apd 10 epPadov Tov kKOKAoL Oa gival

8—x) _(8-x) (8-x) 64+x>—16x
27r)_” Ar> 4n A '
Emopévoc to dBpotopa tov epPaddv Ba sivar

2 2
E(x):E1+E2=f—6+M:
T

_x’ 4256 +4x7 —64x  (m+4)x’ —64x+256
167 167

zzﬂ'pzzﬂ'(
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x>0
Eivar x>0 xat 8—x>0& =0<x<8.
x<8

2. Eiva E'(x)=%[2(ﬂ'+4)x—64], 0<x<8.
r

Eivar E'(x) >0 2(r+4)x-64>0 = x>
7+4

Apa amd Tov Tivoka petafordv 1 E mapovstdlel erdyl

2

(m+4) 2 4. 22
32 j_ (r+4) T+4
T+4 167 Tor+4

pe un E =(

~

X
E
E / \< ‘/€R\
Tdte n mhevpd TOVL TETP v eived = =
4 +4
Kot 1 SIUETPOC TOV oV &t

2p .

2z /4 N T+4
Apa to 4Opo oV efBaddv T D0 THNUATOV eAaytoToTOEiTO, dTOV 1) TAELPA
TOV TETPALY LUET TOL KOKAOV

I'3.  Apxkeivi6.0 cmon E (x) =5 &yel povadikn Avomn oto (0, 8).

Lo Al=(0, 32 :|:
7+4

, 32 16 16
A2 E ovvexiig sE(A)=| E| — , Iim E(x) | = ,—
72-+4:| Eywnoimg ¢divovoa ( 1) |: (72'4‘4) 0" ( ) T4+4 1

T limE(x)=E. 16 ~2,24 «xot Ez5,09.

x—0" T 7w+4 T
Apa 5 e E(4,) kot apa and Oswpnuo Evowpéoov Tindav vadpyet x, € 4, : E(x,) =5

INa U

arenewdn n E eivor 4 610 41, dpa to X givar povadikd, 6to dtdotnua 4.

Emriong ywa 1o dtdompa 4, = {i, 8) :
m+4
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— 32 E ovvepng N _ 32 . _ 16 ,
A2_|:7Z'+4’8j E ywoing ovéovoa 'E(A2)_ E T+4 ,ll_gl_E(x) = 7Z'+4’4 o101l

2 2 )
lim £(x) = lim (r+4)x” —64x+256 _ (r+4)8 —64-8+256 _

x—>8” x—>8” 167 167

5¢ E(4,) dpon eliowon E(x) =5 sivar aﬁnvarn 010 A>.

Emopévmg vdpyet povadikr| Tun x, € E (xox
OEMA A

Al.  f(x)=2x"“"-x*, xeR pea>l.
Eivaw f'(x)=2-¢"“-2x>, xeR.

f(x)=(2-07 ~2x) =2-¢" —2_

f”(x)=0<:>ex_”—l=0<:>ex_”=lx‘ {ox—a=0x=a

e* yv. avEovoa

f"(x) >0 e -1>0e" c—a>0 x>a

") <0 e -1<0=e

2VYKEVIPOTIKO:

X |0 0 4o

O S

Apan f mepovct onuet Acotn Béon x, =a.

A2

( X)=+00. Apa hm f (x) =+

) fl@)=2(e""—x)=2(1+a) <0.

v) Bpickovpe 10 6p1o g f' dtav X — +oo

2 2 €
Eivan f'(x):—a.eX_2x=x.(_a.e__2j_
e
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()

, . € . .
Ereidn lim — = lim ———= lim e =+
x40y X—>+0 (x)' X—>+00
, ) 2 e
Apa lim (—-——2 = +00
xo+o| ¢ x

Eniong lim x =+, dpa lim f'(x) =+o.

x>+

nuo. (o0, a] (Moyw
tov B1)

H /' sivor cuveyng oto R kot yvnoing edivovca c
Apa. f'((=en.a])=| /(@) lim £'0)=[2-0-

H /' sivon cuveyng oto R ko yvnoing avéovoa 6to ddotnua [a, +o0) (AOym Tov
Al)
Apa f’([a,+oo))=[ 7'(a), lim f'(x)) @ a),+»), pe 2(1 —a) <0.

%a] ®ote f'(x,) =0 Kot TN x, 610
ddotua [a, +o), dote f'(x5) =10
Opwg oto (o0, a] n f' &iva (pei\/ou@
Gpo x <x, = f'(x)> f )>0 \
Yoo x> x, = f(x) <fAx,) (x) <0
Emiong oto [a, ) n 1 eivar yvn6img a!uca

Yo x>x2:% :('&
i

AnhadT, €1 0 EMOUEVO Kag petaforov mg f

<A; -00 X7 0 X + 00
f o + O - D+ +oo
C f — T.W N T.E 7

Apo VTAPYEL T X] OTO UG

OKVTTEL OTL VIAPYOLV LOVAIIKA X[, X2 TETOWL OGTE N f TAPOLGIALEL TOTKO
EY16TO OTO X| KOl TOTIKO EAGYIGTO GTO X».

Apob a> 1 kot [ yvnoimg ebivovca 6to (-0, a] 1oyvst:
a>1= flla)< f[1)=2-2a<2-e“-2=¢e"">2—a ().
210 ot (a, X2) M f elvar yvnoing edivovsa dpo 1o

f((a,x,)) = (lim_ f(x),lim f(x)j = (lim f(x),2- az), IMhadn
f(x)<2-a* = f(a) (2)
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Eivoan f(1)=2-e"" -1

Opog Myo g (1)

e >2—a=2"">2Q2-a)=>2-¢""-1>4-2a-1= f(1)>3-2a.
Opog 3-2a>2-a’ < a*-2a+1>0< (a—1)> >0, mov 1oydE

Apa f(1)> f(a) (3)
Amnd (2) ko (3) émeta:
f)<fla)< fQ),apan f(x)=f(1) elvar addvatn.

(B' Tpdmog)
Encdfa>1eivar 1 —a<0xm e <e’ e « ~21<0.
Opwg /(1) =2(e" ~1). épa f'(1)<0.

Av 1<x, emedn n f eivon yvnoing edivovca oto (—oo ,a] dpoa kot 6To

(—o0, x| = (—0,a] eivar /()= f'(x) < dtono

Apal>x; 1 a>1>x.
T10 o [a.x,) = [x.x,] n ]!yv ¢ POivovsa. Apa emeldn

a>l=f@<f1) O

Eniong eivar f((a,x,)=(f %
Apa yo k60 x € (a,x,) etv <
Apan f(x)=f(1) siva&.
f[‘hxz]:[f( (5) > \

Opag f(1) 1 Ko ()
Ou deiEovye i )> f(

SYA M

‘ ’(x) TOPAYOYIGIUN OC ATOTEAEG O TPAEEMV TOPUYOYIGILOV pE:
¥)=2-¢"+2>0 yiwkibe reR.
Apa K'(x) yvnoing av&ovea kat woyver K'(1)=0.
K'(x) yvnoiwgadéovoa
Mo x <1 — K'(x)<K'(1)=0 &pa K(x) eivar yvnoiog givovsa

K'(x) ywoiogavEovoa

INa x>1 —  K'(x)>K'(1)=0 épa K(x) eivor yvnoiog av&ovca
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A4

2
‘Et6 1@ PAQETOAL

X |-00 | +00
K'(x) - O +

TOT.
eAAYIGTO

afe x> 1.

e

H K (x) &g ehdyoto to K(1)=0, ko K(x) > K(1)=

Mo a=2,civar f(x)=2-"7—x".

7,

H epamtopévn g f oto onueio pe tetunuévn xo = 2 gtvon n gubeia:
y=fQ)=1'2)x-2)ey-(2)="2x=2)
S y+2="2x+4do y=-2x+2& y=

Ereidn n f otpéoet ta xoila dve cto 014 ,+oo) = [2, +oo) , IPOKVOTTEL HTL Y10
xe[2, 3]:
f(x)2—2(x—1)@) Xx=222(x-1Wx-2 &
JORUENETE x—2)2 :
2. \

LLE TNV 100TNTA VO, IGYVEL LOVOV

Apa
[[rex—2-(-2
ij(x)\/x 22 dx

& [ Fe %«;2’

()x =2 dv>-2[ (u+1)Vu

- Jj F(xX)Vx—2dx > —2];(y3/2 + ul/z) du,
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ij(x)\/x—z dx>—2[%u5/2} —2[%3/2} =
@jjf(x)«/x—de>—2(%)—2(% o
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